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NOVA GODINA RIM, 4 DANA ZRAKOPLOVOM
Datum ispisa: 22.06.2026

Datum putovanja: 30.12.-02.01.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 4 dana / 3 noćenja

Smještaj: hotel 3*

Usluga: noćenje s doručkom

1.dan: ZAGREB/SPLIT – RIM

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb na 2.katu pored kioska Relay. Let zrakoplovom Croatia Airlinesa na

redovnoj liniji za Rim u 14:35 sati Međuslijetanje u Split. Let iz Splita u 16:00 sati te dolazak u zračnu luku Fiumicino Roma u 17:00 sati.

Po dolasku slijedi organizirani transfer do centra grada gdje ćemo se smjestiti u hotel. Nakon kratkog predaha šetnja s našim

voditeljem putovanja po ulicama i trgovima vječnog grada: Piazza della Republica, Qurinale, Fontana di Trevi, sve do Španjolskih

stuba, poznatim kao velikom okupljalištu mladih i početak ulica poznatih po trgovinama visoke mode poput poznate ulice Via Condotti

u kojoj se nalaze mnogobrojne trgovine svjetski poznatih dizajnera. Povratak u hotel i noćenje.

*Napomena: od 02.02.2026. godine provodi se nova regulacija pristupa posjetiteljima kod Fontane di Trevi te se naplaćuje pristup

fontani 2 eura po osobi. Individualna kupnja ulaznice na licu mjesta.

2. dan: RIM I VATIKAN

Nakon doručka odlazak javnim prijevozom do Vatikana. Službeno poznat kao Status Civitatis Vaticanae (Vatikanska Država), najmanja

je neovisna država na svijetu osnovana 1929. godine putem Lateranskih ugovora između Svete Stolice i Kraljevine Italije. Po dolasku u

Vatikan slijedi obilazak Trga sv. Petra i Bazilike sv. Petra, najvažnije katoličke crkve i mjesta gdje je prema tradiciji pokopan sveti Petar,

jedan od najvažnijih apostola i prvi papa. Projekt bazilike uključivao je rad poznatih arhitekata poput Donata Bramantea, Michelangela,

Rafaela i Gianlorenza Berninija, a Michelangelo je dizajnirao kupolu koja i danas dominira rimskim horizontom. Kupolu možete posjetiti

u slobodno vrijeme, ako niste u formi predlažemo da se ne penjete, no pogled je spektakularan. Do platforme na vrhu kupole moguće

je doći stepenicama ili liftom. S platforme se pruža spektakularan pogled na Vatikan, Rim i šire područje. Nakon slobodnog vremena

nastavljamo uz Anđeosku tvrđavu (Castel Sant'Angelo) do Piazza Navone, trga poznatog po svojoj baroknoj arhitekturi i živahnoj

atmosferi, sagrađenog na mjestu starog hipodroma. Slobodno poslijepodne za vlastite programe. Predlažemo odlazak do Circusa

Maximusa i Bocca della Verita (Usta istine). Doček Nove godine ovisi isključivo o gradskim vlastima. Individualni povratak u hotel.

Noćenje.

*Napomena: Vatikanske muzeje je moguće posjetiti u slobodno vrijeme, predlažemo kupovinu karata i rezervaciju termina ulaska

nekoliko tjedana prije. Imajte u vidu da za razgled muzeja treba minimalno, s ulaskom i čekanjem na pregled torbe, otprilike dva sata.

Muzeji 31.12. rade skraćeno, a 01.01. ne rade.

3. dan: RIM

SRETNA NOVA GODINA!
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Doručak. Antički Rim bio je jedno od najmoćnijih carstava u povijesti, osnovan 753. godine pr. Kr. Počeo je kao malo naselje na obalama

rijeke Tiber, a kasnije se razvio u ogromno carstvo koje je obuhvaćalo veći dio Europe, sjeverne Afrike i Bliskog istoka. Rimljani su

poznati po svojoj naprednoj arhitekturi, inženjerstvu, pravu i vojsci. Grad Rim bio je središte političkog i kulturnog života, s

monumentalnim građevinama poput Koloseuma, Rimskog foruma i Panteona. Rimsko naslijeđe ima ogroman utjecaj na zapadnu

civilizaciju, a njihovi zakoni, jezik (latinski), i kultura ostavili su trajan trag. Krećemo u obilazak grada pješice i metroom s voditeljem

putovanja. Dan ćemo započeti s papinskom bazilikom Santa Maria Maggiore, te nastaviti prema rimskoj bazilici San Pietro in Vincoli u

kojoj se nalaze lanci za koje se vjeruje da su korišteni za vezanje svetog Petra tijekom njegovog zatočeništva u Jeruzalemu, poznata

skulptura Mojsija, te grob našeg minijaturista Julija Klovića. Razgled nastavljamo šetnjom antičkim Rimom, a prvo ćemo se spustiti do

Koloseuma, izgrađenog tijekom vladavine careva iz dinastije Flavijevaca, između 70. i 80. godine naše ere. To je najveći amfiteatar

ikada izgrađen i jedno od najimpresivnijih djela rimske inženjerske i arhitektonske vještine. Koloseum je najpoznatiji po gladijatorskim

borbama, spektaklima između ljudi i životinja, te rekonstrukcijama slavnih bitaka, a nakon pada Rimskog Carstva, imao je različite

namjene, uključujući stambeni prostor, tvrđavu, kršćansko svetište i kamenolom za građevinski materijal. Nastavljamo uz Rimski

forum, jedno od najvažnijih arheoloških nalazišta u Rimu koji nam pruža uvid u svakodnevni život starog Rima. Zatim se penjemo na

jedan od sedam brežuljaka na kojima je izgrađen drevni Rim - Kapitolu (Campidoglio), pa šetamo sve do Oltara domovine smještenog

na Piazza Venezia u samom središtu grada. Danas ćemo vidjeti i najbolje očuvani spomenik antičkog rima i izvanredno djelo rimske

arhitekture – Panteon (ulaznice se mogu kupiti ranije on line ili možete čekati u redu, s obzirom na to da ne možemo predvidjeti točno

vrijeme kada ćemo biti kraj Panteona, molimo da ulaznice kupite on line kada je po programu predviđeno slobodno vrijeme). Poznat je

po svojoj ogromnoj kupoli, koja je s promjerom od 43,3 metra najveća nesputana betonska kupola u svijetu. Kupola ima centralni otvor

(oculus) promjera 9 metara koji omogućava prirodno osvjetljenje unutrašnjosti. Slobodno vrijeme za istraživanje grada ili ručak u jednoj

od mnogih tratorija. Individualni povratak u hotel. Večer slobodna za vlastite programe. Predlažemo odlazak do četvrti Trastevere i

večeru u jednom od brojnih restorana. Noćenje.

4. dan: RIM – SPLIT/ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Prtljagu ostavljamo na recepciji hotela do transfera u zračnu luku. Slobodno prijepodne. Idealno vrijeme za

kratku kavicu na nekom od gradskih trgova, shopping ili posjet prekrasnom parku Ville Borghese. Povratak u hotel na transfer do

zračne luke oko 13:00 sati. Usput razgled crkvi San Giovanni Laterano, rimske prvostolnice i crkve San Paolo Fuori le Mura. Polazak

zrakoplova u 18:00 sati, međuslijetanje u Splitu, u 19:05 sati. Polazak zrakoplova iz Splita u 19:50 sati, dolazak u Zagreb u 20:35 sati.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

30.12. - 02.01. 790 eur 820 eur 155 eur garantirano

*Pristojbe zrakoplovnih luka uključene u cijenu

*Obavezna doplata za boravišnu pristojbu u hotelu po osobi po noćenju: 6 - 8 eur

Plaćanje na licu mjesta, točan iznos boravišne pristojbe bit će objavljen u završnom pismu.

Promjena imena putnika na već izdanim kartama za letove zrakoplovne kompanije Croatia Airlines 70 eur

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb/Split – Rim – Split/Zagreb, zrakoplovne pristojbe i

naknade, uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg,

dimenzija 55x40x23 cm), transfer zračna luka – hotel – zračna luka, tri noćenja s doručkom u hotelu 3* (dvokrevetne sobe/dvokrevetne

sobe s pomoćnim ležajem) u centru Rima, razgledavanja prema programu, slušalice s uređajima za razgled grada, voditelja putovanja

– vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i usluge, troškove koji nisu

predviđeni programom, pristup Fontani di Trevi - 2 eura po osobi (individualno plaćanje na licu mjesta), troškove osobne prirode, piće,

dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd., putno osiguranje.

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja. 
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Popust:

· 80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema svoje sjedalo u avionu i spava sa dvije odrasle

osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one posebno naznačene,

· 20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima svoje sjedalo u avionu i pomoćni krevet,

plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one posebno naznačene

· dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem za odrasle osobe po redovnoj cijeni

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili

putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva

države čiji su državljani. U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji nalazi se u Rimu.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Rim) se nalazi na adresi Via Luigi Bodio 74/76, 00191 Roma, Italija. Kontakt

podaci: tel. 0039 06 3630 7650, 0039 06 3630 7300, 0039 06 3630 4630, fax. 0039 06 3630 3405, 0039 06 3630 3269, e-mail.

vrhrim@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Jasen Mesić. Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak-petak

8:30-16:30 Konzularni odjel Veleposlanstva Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici Adresa: Via Luigi Bodio 74; 00191 Roma, Italija /

Uredovno vrijeme za stranke: svaki dan od 10:00-13:00. Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve

izvan uredovnog vremena): 0039 334 6436906 Tel. 003906 3630 4630; Fax: 003906 3630 3269; e-mail: crocons.roma@mvep.hr.

Dežurni telefon: 0039 334 6436906 (samo za hitne slučajeve izvan radnog vremena).

NAPOMENE:

Po Rimu ćemo koristiti gradski prijevoz; metro i autobus. Računajte da ćete potrošiti za tri dana nekih 10 EUR po osobi za gradski

prijevoz. Cijena metroa u jednom smjeru je 1,5 EUR. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju stanja u prometu ili pak nekog

praznika u Italiji. Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na

težinu i količinu Vaše prtljage. U cijenu je uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne

prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm). Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Ručna prtljaga podložna je pregledu. Ne

dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne

luke) organizator putovanja zadržava pravo promjene redosljeda programa putovanja. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju

promjene rezervacije termina nekog praznika. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o

radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom

razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj

kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. O zdravstvenim preporukama

putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se

informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr.

Informacije o letu:

Prijevoznik: Croatia Airlines

OU380 ZAGREB 14:35 RIM 17:00

OU381 RIM 18:00 ZAGREB 20:35

Tehnički stop u Splitu.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 20

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 7 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 31 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
http://www.mvep.hr
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*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2024/01/Opci-Uvjeti-rezervacije-i-kupnje-turistickih-paket-aranzmana1.pdf

